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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia oito de 

setembro de dois mil e vinte, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Paulo 

César Missiatto. 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, de forma não presencial, foi 

realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 

Missiatto, nos termos da Resolução nº 01/2020, tendo com material para o Expediente, o 

segue: Projeto de Lei nº 058/2020, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, dispondo 

sobre denominação de próprio municipal, ficando o prédio Sede do Poder Executivo 

Municipal, situado a Rua Victor Meirelles nº 89, denominado de “PAÇO MUNICIPAL 

PREFEITO NELSON SCORSOLINI”, e foi encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos 

e pareceres; Projeto de Lei nº 059/2020, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 

dispondo sobre denominação de próprio municipal, ficando o Portal Ornamental de acesso 

ao Município de Santa Rita do Passa Quatro, construído na Vicinal Alciro Ribeiro 

Meirelles, denominado de “Portal D. ÍSIS DE TOLEDO MEIRELLES”, e foi 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, 

Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e pareceres; Projeto de Lei nº 

063/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 1.020.190,38 (Hum milhão, vinte mil, cento 

e noventa reais e trinta e oito centavos), para atender despesas de custeio com folha de 

pagamento do departamento de saúde, e foi encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 

estudos e pareceres; Projeto de Lei nº 064/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá 

outras providências, no valor de no valor de R$ 800.500,00 (Oitocentos mil e quinhentos reais), e 

foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo, para estudos e pareceres; Projeto de Lei nº 065/2020, de autoria do Sr. 

Marcelo Simão, dispondo sobre denominação de Via Pública, ficando denominada de 

NATAL MISKULIN, a rua nº 10, do loteamento Jardim Recanto, e foi encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo para estudos e pareceres. Na Ordem do dia foram Discutidos e 

votados: Projeto de Lei nº 032/2020, de autoria do Sr. Vereador Paulo Linares, dispondo sobre 

denominação de Via Pública, ficando denominada de “ANTONIO CANALI”, a Rua 01, 

localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa 

Quatro. Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana 

dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 

Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, apresentaram, nos termos 
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do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por escrito. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; Projeto de Lei nº 033/2020, de autoria do Sr. Vereador Paulo Linares, dispondo 

sobre denominação de Via Pública, ficando denominada de “AFONSO SILVEIRA 

MEIRELLES”, a Rua 04, localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de 

Santa Rita do Passa Quatro. Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, 

Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, 

apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto 

favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 034/2020, de autoria do Sr. Vereador 

Luiz Carlos Bariotto, dispondo sobre denominação de Via Pública, ficando denominada de 

“JOÃO NEVES”, a Rua 07, localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município 

de Santa Rita do Passa Quatro. Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, 

Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, 

apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto 

favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 035/2020, de autoria do Sr. Vereador 

Kleber Alessandro Borotto, dispondo sobre denominação de Via Pública, ficando denominada 

de “NATALINA APARECIDA DONIZETTI ARANTES PERIN”, a Rua 05, localizada 

no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa Quatro. Os 

Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 

Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, apresentaram, nos termos do artigo 261, 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por escrito. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 

Projeto de Lei nº 058/2020, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, dispondo sobre 

denominação de próprio municipal, ficando o prédio Sede do Poder Executivo Municipal, 

situado a Rua Victor Meirelles nº 89, denominado de “PAÇO MUNICIPAL PREFEITO 

NELSON SCORSOLINI”. Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, 

Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, 

apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto 

favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 059/2020, de autoria do Sr. Vereador 

Lucas Comin Loureiro, dispondo sobre denominação de próprio municipal, ficando o Portal 

Ornamental de acesso ao Município de Santa Rita do Passa Quatro, construído na Vicinal 

Alciro Ribeiro Meirelles, denominado de “Portal D. ÍSIS DE TOLEDO MEIRELLES”. 

Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 

Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares, apresentaram, nos termos do artigo 261, 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por escrito. Com pareceres 
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favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 

Projeto de Lei nº 063/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização 

para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 1.020.190,38 (Hum 

milhão, vinte mil, cento e noventa reais e trinta e oito centavos), para atender despesas de 

custeio com folha de pagamento do departamento de saúde. Os Senhores Vereadores: 

Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia 

Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, 

Marcelo Simão e Paulo Linares, apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 

064/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de no valor 

de R$ 800.500,00 (Oitocentos mil e quinhentos reais). Os Senhores Vereadores: Amadeu 

Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, 

Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e 

Paulo Linares, apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, voto favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 065/2020, de autoria do 

Sr. Marcelo Simão, dispondo sobre denominação de Via Pública, ficando denominada de 

NATAL MISKULIN, a rua nº 10, do loteamento Jardim Recanto dos Pássaros, neste 

município de Santa Rita do Passa Quatro. Os Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo 

Linares, apresentaram, nos termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, voto favorável, por escrito. Com pareceres favoráveis das Comissões, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 

submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 

Municipal. Aprovada em:  21 de setembro de 2020. 

 

 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

 1ª Secretária                                       2º Secretário 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
08/09/2020 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 

032/2020, de autoria do Sr. Vereador Paulo Linares, dispondo sobre denominação de Via 

Pública, ficando denominada de “ANTONIO CANALI”, a Rua 01, localizada no “Jardim 

Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa Quatro. 

033/2020, de autoria do Sr. Vereador Paulo Linares, dispondo sobre denominação de Via 

Pública, ficando denominada de “AFONSO SILVEIRA MEIRELLES”, a Rua 04, 

localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa 

Quatro. 

034/2020, de autoria do Sr. Vereador Luiz Carlos Bariotto, dispondo sobre denominação de Via 

Pública, ficando denominada de “JOÃO NEVES”, a Rua 07, localizada no “Jardim 

Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa Quatro. 

035/2020, de autoria do Sr. Vereador Kleber Alessandro Borotto, dispondo sobre denominação de 
Via Pública, ficando denominada de “NATALINA APARECIDA DONIZETTI 
ARANTES PERIN”, a Rua 05, localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste 
município de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
058/2020, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, dispondo sobre denominação de 
próprio municipal, ficando o prédio Sede do Poder Executivo Municipal, situado a Rua 
Victor Meirelles nº 89, denominado de “PAÇO MUNICIPAL PREFEITO NELSON 
SCORSOLINI”. 
 
059/2020, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, dispondo sobre denominação de 
próprio municipal, ficando o Portal Ornamental de acesso ao Município de Santa Rita do 
Passa Quatro, construído na Vicinal Alciro Ribeiro Meirelles, denominado de “Portal D. 
ÍSIS DE TOLEDO MEIRELLES”. 
 
063/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 1.020.190,38 (Hum milhão, vinte mil, cento 
e noventa reais e trinta e oito centavos), para atender despesas de custeio com folha de 
pagamento do departamento de saúde. 
 
064/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA 
DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de no valor 
de R$ 800.500,00 (Oitocentos mil e quinhentos reais). 
 



 

5 
 

065/2020, de autoria do Sr. Marcelo Simão, dispondo sobre denominação de Via Pública, 

ficando denominada de NATAL MISKULIN, a rua nº 10, do loteamento Jardim Recanto 

dos Pássaros, neste município de Santa Rita do Passa Quatro. 


